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RESOLUÇÃO 

a)          2𝐶 + 𝐿 + 𝑁 = 86 
       3𝐶 + 3𝐿 + 3𝑁 = 174 
       3𝐶 + 2𝐿 + 2𝑁 = 142 

 

 

b) Subtraindo (II) – (III), obtemos: 
3𝐶 − 3𝐿 + 3𝑁 = 174 

−3𝐶 − 2𝐿 − 2𝑁 = −142 

                                                                                               𝐿 + 𝑁 = 32  

Resposta: A soma é R$ 32,00 

c) Seja P a soma dos preços da caixa de lápis de cor e do conjunto de canetas e 𝐶𝐼 , 𝐶𝐼𝐼 , 𝐶𝐼𝐼𝐼 os preços dos 
cadernos de capa dura nas promoções  I, II e III, respectivamente. Assim: 
 

2𝐶𝐼 + 𝑃 = 86 
3𝐶𝐼𝐼 + 3𝑃 = 174 
3𝐶𝐼𝐼𝐼 + 2𝑃 = 142 

 
Isolando os respectivos C temos:  

𝐶𝐼 =  
86 − 𝑃

2
 

 
𝐶𝐼𝐼 = 58 − 𝑃 

 

𝐶𝐼𝐼𝐼 =  
142 − 2𝑃

3
 

 
Supondo 𝐶𝐼 = 𝐶𝐼𝐼 = 𝐶: 
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86 − 𝑃

2
= 58 − 𝑃 ⇒ 𝑃 = 30 𝑒 𝐶 = 2 (𝑛ã𝑜 𝑐𝑜𝑛𝑣é𝑚, 𝑝𝑜𝑖𝑠 𝐶 < 𝑃) 

 
Supondo 𝐶𝐼 = 𝐶𝐼𝐼𝐼 = 𝐶:    

86 − 𝑃

2
=

142 − 2𝑃

3
 ⇒ 𝑃 = 26 𝑒 𝐶 = 30  

 
Supondo 𝐶𝐼𝐼 = 𝐶𝐼𝐼𝐼 = 𝐶: 
 

58 − 𝑃 =
142 − 2𝑃

3
 ⇒ 𝑃 = 32 𝑒 𝐶 = 26 (𝑛ã𝑜 𝑐𝑜𝑛𝑣é𝑚, 𝑝𝑜𝑖𝑠 𝐶 < 𝑃) 

 
 
Logo, as promoções (I) e (III) possuem o mesmo preço para o caderno de capa dura 
 
 
 

 

 
 

 


